

多彩生活

外婆家掉漆的缝纫机里,藏着外婆的青春回忆;教室里的掰手腕游戏,给紧张的学习生涯平添了很多乐趣;在梦中拥有一辆神奇的汽车,堵车时就能飞上天空……生活是多么的丰富多彩,小记者们也把自己生活中的美好点滴来和我们一起分享吧。



神奇汽车

鄞州区德培小学406班
童洛瑶(证号1019198)
指导老师 鲍燕玲

时光飞逝,转眼到了23世纪。我是洛瑶博士,近期我研制出一个高科技产品,它是本市先进雨滴型神奇汽车。

汽车外形是纳米材料,永远不会磨损。汽车头又细又尖,上面有个雨天防护旋钮。如果下雨了,它会自动打开,给汽车穿上一层保护衣。车尾又圆又宽,可以坐下许多人。车门两旁有一对大翅膀,必要时能像飞机一样自由飞行。

“啊!又堵车了!又要迟到了!”街上抱怨声一片。这时,我按下方向盘旁的“空”钮。“啪!”轮子一下子消失了,翅膀左右扇动起来,“嗖”的一声冲向蓝天,往前行驶了一段时间,神奇汽车平稳地停在了目的地。如果前面有一群小鸟飞来。不用急,只要按一下“陆”钮,它就会帮你调整高度,无阻碍地飞行。

我这个产品还有一个神奇的特点。那就是它能缩放自如,当位子坐不下时,它会瞬间变成一列不见尾的火车。当没有停车位的时候,它可以缩变成一个手表,戴在你的手腕上。

雨滴型神奇汽车可真好。我要好好研究,让它的功能变得更加完美。“童洛瑶快起床!上学要迟到了!”一声狮吼把我从梦中拉了起来。哎!要是神奇汽车真的是我的产品,那该多好呀!

观察绿豆生长

宁海县星海小学304班
徐钰淑(证号1019600)
指导老师 苏静霞

今天,老师给我们布置了一个有趣的任务——观察绿豆的生长。

首先,我把一个玻璃杯当绿豆的生长基地,然后倒入清水,再把圆滚滚的绿豆倒进水中,它们有如一位位游泳健将,比谁最先游到“水底”,最后盖上纱布,就大功告成了。

第二天早上,我兴致勃勃地来到厨房,可看到的景象让我目瞪口呆。没想到过了一夜,小豆子们比以前大了一倍!胖得都撑破了壳,露出洁白的小芽,有的像弯弯的月牙,有的像小问号,还有的像白色的鱼钩……我倒掉了水,换了一盆晶莹剔透的清水,盖上纱布,盼望它们可以茁壮成长。

过了一周,我来到厨房看小豆子们,我大吃一惊,豆瓣上长出了小叶子,在阳光的照耀下,显得格外美丽。豆子们长出了又细又长的根,并向四周蔓延,就像老爷爷的胡须一样。看着眼前的豆子,我不禁感慨:大自然的植物好奇妙啊!

外婆的缝纫机

高新区实验学校402班
郑曼婕(证号1019515)
指导老师 俞春丽

大家应该都看过《缝纫机乐队》这部电影吧!今天我来给大家讲讲我外婆的宝贝——缝纫机,它至今已有40年之久了,它还是外婆的嫁妆,如今,油漆脱落。锈铜色的踏板,一踩就会发出刺耳的声音,外婆给它上点油,就会好一些。那么,这台缝纫机里到底蕴藏着怎样的故事呢?

在上世纪60年代,外婆是一个有名的裁缝师傅,也是身材姣好的人,青春时代的外婆穿着漂亮的“跳舞裙”,踩着缝纫机,是一个远近闻名的大美人。她和我大外婆抬着缝纫机给街坊邻居们裁剪新的衣裳,她们可能会在某一处做上一个星期。随着时代的变化,缝纫机被逐渐淘汰。可当我去外婆家时,我常常问外婆:“为什么要用这台老旧的缝纫机?”外婆的每次回答都是说:“因为我啊,还是习惯用这个家伙,里面都是我的回忆啊!”我看外婆带着老花镜在上面穿针引线,踩着踏板,每踩一下,就是外婆的青春,我才明白外婆为什么喜爱这台老旧的缝纫机。

上世纪80年代末,衣服都开始服装厂加工了,有美丽的蕾丝花边,镂空图案,精美制作,再也用不着那老旧的缝纫机了,经过岁月珍藏的缝纫机,蕴藏着无限的回忆,让我更加了解过去的岁月。

再次凝视那台缝纫机,突然眼里充满泪珠,打我记忆起,外婆就是老年人,所以,我总忘记,外婆曾经也青春过,她不仅是我的外婆,她还是她自己,穿着漂亮裙子,踩着缝纫机的“郑亚芝”!

掰手腕

宁海县星海小学308班
陈际帆(证号1019598)
指导老师 胡敏霞

前天我和唐嘉廷一起玩掰手腕的游戏,又看了叶俊皓和王子阳的掰手腕比赛,现在就来讲讲吧。

我和唐嘉廷比掰手腕之前,我在心里紧张地想:唐嘉廷身材高大,肌肉很多,力气又大,他这样又壮又高,肯定不费吹灰之力就能打败我。

开始比赛啦。唐嘉廷用自己强大的臂力把我的手向下掰,我一急,就涨红了脸,两脚紧紧地踩在地上,手紧贴着桌面。眼看我的手就要落到桌面上了,我紧张得要命。“你就认输吧!不然我就把你的手按在桌上!”唐嘉廷亮出了王牌。可我咬牙坚持,过了一会儿,我趁他不注意,费了九牛二虎之力反攻,把他的手压了下去,这场,我出其不意地胜了。

王子阳和叶俊皓比赛时,双方都咬紧了牙关。

比赛开始,教室里霎时只能听见大叫声,把我的耳朵都快震聋了。我看见叶俊皓面红耳赤、咬牙切齿的面目,忍不住偷偷地笑了,但是教室里一片“加油,加油”的喊叫声盖住了我的笑声。最后这场比赛以平局告终,因为王子阳和叶俊豪两人的手都离开了桌子,所以平局了。

我觉得这两场比赛都很有趣!给我们紧张的学习生涯平添了很多乐趣。

我的妹妹

宁海县华山小学202班
泮羿帆(证号1019557)
指导老师 李云

我的妹妹是一个可爱的小天使,她长着一双明亮的眼睛,笑起来可爱极了!

妹妹喜欢看五星红旗迎风飘扬的样子,总是嘟囔着:“红旗飘飘。”还喜欢高高挂起的大红灯笼,总是要妈妈抱着去看,有时还会把红番茄叫成“红灯笼”。喜欢唱歌的妹妹,最爱《小燕子》这首歌,当音乐响起,不但身体开始扭动,还会哼上几句歌词,小腿抖动的样子超级可爱。调皮捣蛋的妹妹,有时我一不留神,她就会突然拿着手上的玩具朝我挥过来。安安静静的妹妹,有时不吵不闹地站在那里像是在思考着什么,一副若有所思的样子,让我特别想去亲亲她,抱抱她。睡着了妹妹,我借着皎洁的月光,仔细观察,浓浓的眉毛清晰可见,樱桃小嘴可爱极了。

这就是我的妹妹,可爱的妹妹,我爱我的妹妹。

光之歌

慈溪市第三实验小学教育集团610班
沈钰欣(证号1019925)
指导老师 林燕

我是太阳的孩子,紧紧追随太阳的脚步,太阳照到哪里,我就出现在哪里。太阳从海平面升起,我就在浪花上洒下金丝缕缕;太阳从山的那头落下,我就扯着一抹晚霞不肯离去。我,喜欢躲在太阳的笑脸里,悄悄地看着昼夜交替。

我是最勤劳的更夫,每天总是第一个,轻轻掀起天空黑丝绒的幕布,牵着晨的手,把她送到世界的面前;我也是最尽职的守卫,夜晚来临之时,我轻轻地关上门,静静地离开,生怕搅乱了小宝宝的好梦。

我是奔跑的健将,有着无与伦比的速度,眨眼之间就冲破云层,到银河遨游,到浩瀚的星空探险。

我是小朋友看见心爱的玩具时眼睛里冒出的小星星,我是寒窗的学子埋首勤学时心里的蜡烛,我更是每一个奋斗者迈向梦想的动力。

我温柔,有温度,藏在清晨的每一杯咖啡,每一声早安里;我也有勇气,有毅力,虽然路途遥远,虽然重重阻力,可我,不会放弃,我永远都在你的眼里,在你心里。

枫

慈溪市周巷镇中心小学教育集团409班
陈润(证号1019913)
指导老师 吴利群

枫
它染红了叶
更燃红了心

新家

慈溪市慈吉实验学校双语3D班
蒋承佐(证号1019902)
指导老师 杨炯燕

今天是个美好的日子,我们第一天入住新家。就让我带领大家参观一下吧。

一进门,首先第一件事就是叫醒我们家的天猫精灵“管家”,让它打开电灯。我的左手边是一个餐厅,因为厨房是开放式的,所以我坐在餐厅就能看见妈妈做好吃的。走进厨房,看见一台自动洗碗机,它以后一定是我能干的小帮手。厨房的对面是我弟弟的房间,虽然不大,但布置得很可爱,放满了很多婴儿用品。隔壁是我爸爸妈妈的房间,里面有一盏水晶吊灯,就像宫殿一样。中间有一张大床,但床上的被子是大红色的,显得格外的喜庆和有趣。关上爸爸妈妈房间的门,就来到了客厅,客厅里有一台70寸的电视机,坐在对面的电动沙发上,看着巨大的屏幕,简直就是一种享受啊!电视机背景墙藏着一扇隐形门,轻轻一推,就来到了我的小房间,里面有一盏恐龙模型的吊灯,它可以调节亮度,陪我玩耍、学习、睡觉。房间中央有一张小床,床上有一条崭新温暖的被子,我要上床睡觉了。我还做了一个幸福的梦,梦里我看见了爸爸、妈妈、我,还有我的弟弟幸福地生活在这里。

这就是我们的新家。



探梦

谢雨霏(证号1018820) 指导老师 毛燕敏
鄞州区江东中心小学中山校区103班